NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE 111.0941.1
SALLUTA TOIMJINBHbIX TPYBOK 333.0941.1 ? R IVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
roa | OBbEM | T
MAPKA v MOAEMb o gunveka | pearaTens | TATKAM 4 mpygopa
Jetour X90 Plus 2023- 1.6 AKMM MEPELHMI
lanka M6 3aKna,qH|\:/:|1§
LLlanba 6 e
3aknagHas p /
M8
3aknagHas

M8x37/15
N

Bont M8x20

&
BonT M8x20/ LLlaii6a 8

LLlaii6a 8 @
i \
3aknaaHas Bont M8x20
M6 LLlainba 8
Bont M6X20
LLlainba 6

1 1

MHCTpyKLMA NO yCTaHOBKE: CocraB usgenus: ! '
. HavmeHoBaHve i Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKM

1. CHATb rarkn TennosawmTbl co wnunek () ! !
2. 3akpyTuTb raviku M6 c wanbon 6 Ha 1-2 obopota Ha wnunbkn () Bont M6x20 ' 1wt 1 9Hm
3. BnoxuTb 3aknagHsle M8 B oTBepcTus noHxepoHa (A), 3aknagHyto M8x37/15 B Bont M8x20 1 6wt 1 24Hwm
oTBepcTMe noHxepoHa (b), 3aknagHyto M6 B oTBepcTue (B) u 3adpukcnposatb Wanba 6 1 4wt
pasorHyB YyCUKWN. Llan6a 8 ! 6LT. !
4. 3akpytutb 60nT M6X20 C Wwanbon 6 Ha 1-2 06opoTa B yCTAHOBMEHHYIO BaknagHas M8 ! Swr. !
3aknagHyto (B) 3aknagHas M8x37/15 + 1wt
5. 3aBeCTu 3aLMTy Ha ycTaHOBMNEHHbI 60nT M6 (B) v wnunbkm (IM). 3akpenuTb K 3aknagHas M6 1 1wt
3aknagHelm (A) (B) 6ontamu M8x20 ¢ waibamu 8. [arika M6 i 3w i 9Hm

6. 3aTsaHyTb 60NThl C HeO6X0AUMbIM ycunveM. Vicnonb3oBaHue
NMHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo.

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



	Страница 1

